

车祸中，三口之家 10岁儿子幸存

碰撞前，父亲向右猛打方向
他自己和后排的妻子死亡
但坐在面包车副驾驶位置的儿子保住了

□晚报记者 李岩 实习生 侯春桃

昨晨6时40分许，天河路四季同达生态园北约500米处，一辆长安面包车与一辆长安厢货车发生猛烈撞击，面包车内一家三口除一名未成年小孩外，一对中年夫妇当场身亡，厢货车驾驶室内2人及车厢内挤坐的9名民工均不同程度受伤。幼子失去双亲、2死11伤的惨祸让现场围观的每一个市民痛心不已。

厢货车侧滑 20多米翻倒

昨晨7时25分，在事发现场，一辆车牌号为豫AZ6713的银色长安面包车车头朝向东北方向，左半部车身严重内陷。另一辆临时牌号为豫A41865的长安厢货车侧翻在距离面包车30米远处，车头部位内陷严重。在事发现场的路面上，散落了大大小小的包裹共13件。

在现场，沥青路面上一道被划出的白色刹车痕迹清晰可见，长约20米，尾端连着厢货车车体。

现场的双桥村村民马大爷说，事发时，他正骑着三轮车在天河路上朝北走，突然“咣”的一声巨响，这辆自北向南行驶的面包车就与这辆自南向北的厢货车迎头撞到了一起，七八名男子当即连人带货被从车厢里甩了出来，重重散落在地上。

马大爷介绍，事发后，面包车内的司机和后排一名女子被撞得浑身是血，歪倒在变形的车内，已无任何反应。厢货车驾驶室内的女司机与一名男子的双腿也被卡在车内，全身也多处出血受伤。发现事态严重，他急忙掏出手机拨打了110、120。



事故现场，孩子的书包被甩出老远 晚报记者 周甬 图

撬开车门救出夫妻俩，但他们却不幸身亡

事发后，交巡警五大队、惠济消防大队以及河南中医学院二附院、郑大四附院的众多急救人员紧急赶到现场施救。当时，驾驶面包车的一名中年男子、后排坐的一名中年妇女及副驾驶座的一名10多岁的小孩全被卡在车内，只有小孩神志清醒。

面包车司机事发时紧急向右猛打了方向

记者从120出诊医生处获知，此次面包车内死亡的一男一女是受伤男孩的父母。经两医院全力救治，目前此次事故中的11名伤者除厢货车驾驶室内两人病情相对较重外，其他人员病情都已趋稳，基本无生命危险。

消防官兵用工具撬开变形的车体后，分别将被卡的几人从两车内救出，但经现场120急救人员确认，面包车内的两名伤者已因伤重而不幸当场身亡。

8时25分，两辆事故车分别被拖车扶正拖走，现场也很快被清理，天河路随即恢复畅通。

就两车逆向行驶相撞后，面包车被撞位置偏向左侧一事，现场的赵先生等多名市民均分析说，按照一般紧急避险方法，两车逆向行驶欲发生撞击事故时，司机都会下意识地紧急向左猛打方向，以便利用副驾驶位增

加缓冲空间，使自己免于直接被撞，保全生命。因此，副驾驶位置也是车内最危险的位置。可面包车此次却反常地撞在了左前侧，说明驾驶员事发时，紧急向右打了方向，这样以来，司机位及其后排位直接被撞，反而形成了

线索提供 张先生

利民大众搬家
总部 68888888
中原区 67111111
管城区 66666611
金水区 63929333
68515301
金水区 63943188
63818118
63836633
中区 67668981
中原区 67533528
67533118
二七区 66238066
七七区 66835700
68885959
火 车 站 管 城 区 区
66250116
66833833
68281111
66353118
66835700
66370366
63600086
65752118
67532000

军车人民
作风优良 技术过硬
63607777
专业搬运钢琴
65726009
67667668
63939450
63867222
63757799
66314999
61355555
65564808
61811111
66665511
66666555
66666777
65011111
66666666
68888887
网址: www.zzry.cn
三人专业搬钢琴
空调移机
拆装家
专业搬
家
63831383
63811118
网址: www.jxbj.com

初中女生与壮实男子“赛跑”

1000米后见了分晓

“不跑了，手机还给你”

行窃男子一屁股坐在地上起不来

□晚报记者 孙庆辉
实习生 余维娟

本报讯 14日在火车站，一初中女生狂追1000米，擒得窃贼。

“不跑了，把手机还给你。”4月14日20时许，追了近千米后，在兴隆街与二马路交叉口，吓得颤抖的黑衣男子一屁股坐在地上，喘着粗气，一中学生模样的女孩将一壮实的黑衣男子牢牢按在地上。中学生模样的女孩自称姓王，是郑州某中学初三学生，在学校就是运动健将。当晚7时30分左右，她在火车站办完事后，准备乘

68路公交车返校。当挤到车门口时，身后一黑衣男子“碰”了她一下。当她上车后掏手机发信息时，发现上衣外口袋的手机不翼而飞。

“一定是他。”小王迅速跳下公交车，发现黑衣男子正慌忙向西走去。她追了过去，并大喊“抓小偷”。追了近千米后，在兴隆街与二马路交叉口，黑衣男子一屁股坐在地上，喘着粗气，从袖筒内抽出刚刚盗窃的手机。小王立即上前按住窃贼，群众拨打110。在火车站公安分局，窃贼始终不肯抬头，觉得输给一女中学生没有面子。

线索提供 张向胜

私家车套牌比较常见 急救车呢？

昨天就查了一辆

晚报记者 张华

本报讯 私家车玩套牌很常见，可在昨日，一辆来自周口淮阳的急救车也套牌，在郑大一附院被查后，自称车主的李女士就是不承认。

昨日15时许，郑大一附院住院部门前，停放着一辆车牌号为豫P41172的急救车，车身上写有“周口市紧急医疗救助中心”字样，车顶装有警用灯具。交巡警三大队民警正在要求司机出示相关证件。“急救车套牌还

是第一次见，车主不承认。”民警介绍，他们接到群众举报后，发现该车行车证上的编号与车架号不一致，网上登记的同一车牌是周口一私家车的，车型与该急救车也不符，确定此急救车属于套牌车。民警依法要暂扣该车，被一穿牛仔上衣的女子拦住，她自称是车主，姓李，说民警扣车缺乏相关证据，只认罚单不让扣车。假牌假证再加违规使用警用灯具，民警开出4500元的罚单，车辆被暂扣。线索提供 李东亚